

«Мой наставник самый лучший!»

Чернова Дарья Сергеевна,
учитель начальных классов МБОУ «Аннинская средняя
общеобразовательная школа» Петушинского района
Владимирской области д. Новое Аннино.



Соломкина Ирина Анатольевна - мой незаменимый наставник в общественной деятельности!

Ее профессия-учитель математики и это не только работа, но и призвание! На протяжении почти 50 лет своей профессиональной деятельности Ирина Анатольевна Соломкина занималась не только обучением своих любимых учеников (11 выпусков!), но и общественной работой. Она избиралась секретарем комсомольской организации Костинского отделения совхоза «Клязьменский», была пропагандистом, председателем участковой избирательной комиссии, секретарем школьной парторганизации, но большую часть своей общественной деятельности Ирина Анатольевна посвятила профсоюзу работников образования.

Ирина Анатольевна родилась в д. Захарово Судогодского района. Начальную школу окончила в родной деревне, основную – в соседней, а за аттестатом о среднем образовании ей пришлось ехать в третью школу

района. После таких перемещений отправиться в путь за профессией девушке было совсем не страшно. Определиться с выбором профессии Ирине помогла ее классный руководитель, тоже учитель математики. В 1973 году она окончила Владимирский педагогический институт. После окончания пединститута получила направление в Костинскую основную школу Петушинского района, где проработала всего 4 года учителем физики и физической культуры. Сразу же молодому специалисту доверили возглавить комсомольскую организацию Костинского отделения. В 1977 году Ирина Анатольевна перешла в Аннинскую среднюю общеобразовательную школу, где стала работать по своей специальности. На первом же отчетно-выборном профсоюзном собрании ее ввели в состав профкома, а чуть позже выбрали председателем, каковым она является и по сей день. Ирина Анатольевна также является членом президиума районной профсоюзной организации.

Занимая должность председателя профкома, Ирина представляет и защищает интересы работников, разъясняет членам профсоюза содержание нормативных законодательных актов, вносимых в них изменений, актов вышестоящих профсоюзных органов. Ирина Анатольевна постоянно агитирует за вступление в профсоюз новых членов, разъясняет преимущества членов профсоюза. Профком под руководством Ирины Анатольевны не только организует праздники и поздравления юбиляров, но и принимает участие в жизни школы и района. Для сплочения коллектива организуются совместный отдых, экскурсии и всевозможные мероприятия.

Профсоюзный лидер должен уметь сплотить вокруг себя актив, а вокруг актива и всю профсоюзную организацию. Быть лидером для Ирины Анатольевны - это, прежде всего, быть внимательным к людям, ответственным не только за себя, но и за тех, кто рядом. У нас отличная команда - наш профсоюзный актив. Не считаясь со своим личным временем, совмещая выполнение профсоюзных поручений со своей основной деятельностью, члены профсоюзного комитета проявляют заботу о сотрудниках, помогают сформировать здоровый психологический климат, создают атмосферу доверия и сотрудничества, а во главе всего этого стоит наш лидер профсоюзной организации - Соломкина Ирина Анатольевна.

К Ирине Анатольевне можно обратиться по любому вопросу, получить нужную информацию, если она не сможет ответить на вопрос, то обязательно узнает и доведет до сведения.

Ирина Анатольевна - бессменный председатель и мне хотелось бы от всей души пожелать ей здоровья, дальнейшего процветания и творческих успехов.